

Comunicat de presă

Decembrie 2023

Timpi de intervenție reduși și act medical de calitate în noua Unitate de Primiri Urgențe a Spitalului Județean de Urgență Reșița

Consiliul Județean Caraș-Severin a finalizat proiectul „Extinderea/dotarea infrastructurii UPU din cadrul Spitalului Județean de Urgență Reșița”, COD SMIS 2014+ 122516, finanțat prin **Regio – Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa Prioritară 8: Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale.**

Proiectul a avut ca obiectiv general îmbunătățirea calității și eficienței îngrijirii spitalicești de urgență. Obiectivele specifice urmărite și atinse ale proiectului sunt creșterea calității actului medical, respectarea circuitelor, amenajarea spațiului pentru efectuarea corectă a triajului bolnavilor în conformitate cu cerințele Ordinului Ministerului Sănătății nr. 1706/2007, scăderea timpului de așteptare și reducerea la maximum a timpilor de intervenție specializată prin reamenajarea spațiului de primire/triaj la intrarea în UPU și separarea lui de spațiul de evaluare și tratament imediat. Proiectul a prevăzut și dotarea celor două corpuri cu echipamente medicale specifice.

Valoarea totală a contractului de finanțare: 12.568.797,37 lei

Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare: 7.604.023,20 lei

Valoare neeligibilă suportată de beneficiar: 4.784.191,06 lei

Valoare neeligibilă de la Bugetul de stat: 180.583,11 lei

Rezultate proiect: Cei aproximativ 50.000 de pacienți care trec anual pragul UPU, beneficiază de servicii medicale mult îmbunătățite, timpii de așteptare și de intervenție fiind reduși semnificativ până la final. Noua Unitate de Primiri Urgențe are 24 de paturi, capacitatea de tratament putând fi mărită în caz de nevoie. Există o zonă de triaj, una pietonală, una de acces ambulanță și una de decontaminare.

Impact proiect: Odată cu finalizarea proiectului, pacienții care au nevoie de îngrijiri medicale de urgență sunt tratați într-o unitate de primiri urgențe nouă și modernă, care respectă toate normativele sanitare în vigoare, care permite efectuarea unui triaj rapid și parcurgerea unor circuite corecte.



Consiliul Județean Caraș-Severin

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020.